
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Η ΠΑΛΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΣΕ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ
«ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ»

Οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας είναι η ασπίδα της τάξης μας ενάντια στην
αντεργατική λαίλαπα του κεφαλαίου που εκφράζεται με μια σειρά αντεργατικών
νομοσχεδίων (Γεωργιάδη, Χατζηδάκη). Κερασάκι στην τούρτα αποτελεί το νομοσχέδιο
Κεραμέως για την «κοινωνική συμφωνία» που αναθεωρεί με τον πλέον αντιδραστικό
τρόπο την φύση των ΣΣΕ.

Απέναντι στην επιβολή της εντατικοποίησης, της αύξησης των ωρών εργασίας, της μείωσης
των παροχών αλλά και της διάλυσης των όρων εργασίας βρίσκεται η μάχη του ταξικού
εργατικού κινήματος για τις ΣΣΕ.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2026/06/44343.jpg


Στην εκδήλωση αυτή σκοπεύουμε να συζητήσουμε με μια σειρά κλάδων για τις κερδισμένες
και χαμένες μάχες για τις Συλλογικές Συμβάσεις ανταλλάζοντας εμπειρίες με στόχο την
χάραξη μιας στρατηγικής που θα δώσει τα όπλα στο εργατικό κίνημα για να διεκδικήσει ΣΣΕ
στο ύψος των αναγκών και των ιδιαιτεροτήτων κάθε κλάδου.

Η σημασία αυτής της συζήτησης γίνεται ακόμα πιο ξεκάθαρη όταν γίνει η αναγκαία σύνδεση
της μάχης αυτής με την πολεμική προετοιμασία στην οποία η Ελλάδα μπαίνει με ολοένα
μεγαλύτερη ένταση. Τα δισεκατομμύρια που δίνονται στα πλαίσια του ΝΑΤΟ και του
RearmEurope, η στρατηγική συμμαχία με το γενοκτονικό Ισραήλ, δυσκολεύει τις συνθήκες
για τα λαϊκά στρώματα και την εργατική τάξη ολοένα και περισσότερο. Το εργατικό κίνημα
δεν έχει μείνει, και δεν πρέπει να μείνει αμέτοχο στον αντιπολεμικό αγώνα.

Η μάχη για τις ΣΣΕ των αναγκών μας, ενάντια στην εκμετάλλευση, τις πολεμικές δαπάνες,
τους εθνικούς ανταγωνισμούς είναι το απαραίτητο βήμα που πρέπει να κάνουμε καθώς η
εργατική τάξη είναι αυτή που στο τέλος πληρώνει τον λογαριασμό με τα δικαιώματά της ή
και με την ζωή της!

Στην εκδήλωση θα τοποθετηθούν συνδικαλιστές και εργαζόμενοι από τους χώρους, που
δίνουν μάχες για τις ΣΣΕ.

Θα χαιρετήσουν συνδικαλιστές που πήραν μέρος στο Sumud Flotilla.
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